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★汕头大学召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会
     9月17日上午，汕头大学在科学报告厅召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会。校党委书记、校长姜虹作动员讲话，对全校开展主题教育进行部署。省委第十四巡回指导组组长陈晓阳同志出席会议并作指导讲话。
第十四巡回指导组副组长江淼同志、王立新同志以及四位成员到会指导。学校主题教育领导小组和办公室成员，校领导、党委委员、纪委委员，校本部副科级以上干部，各党总支、直属党支部书记、副书记、委员、组织员，各基层党支部书记，纪检监察审计处人员，各教学教辅单位正副职，“两代表一委员”，各民主党派主要负责人，离退休老党员、师生党员代表，医学院及其附属医院副处级以上干部，医学院院部党总支书记、党支部书记、组织员、纪检监察审计人员参加会议。会议由校党委副书记周镇松主持。

陈晓阳在指导讲话中对学校党委系统全面、重点突出的主题教育实施方案和工作安排给予肯定，就推动主题教育各项任务的落实提出五点意见。一是要切实提高思想认识。要统一思想认识、提高政治站位、明确目标任务、坚定信心决心，切实把思想和行动统一到中央部署及省委要求上来，结合实际，借鉴运用第一批主题教育的有效做法和成功经验，切实抓好学校主题教育。二是要牢牢把握总体要求。贯彻“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，坚持抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位，以彻底的自我革命精神解决违背初心和使命的各种问题。三是要一体推进“四项重点措施”。巡回指导组将配合学校党委推动结合实际创造性开展工作，把每项基本要求搞扎实、做到位，统筹兼顾、周密安排，通过参加学校党委主题教育重点会议和活动，推动每一项措施落到实处。四是要着力解决突出问题。特别是要深入抓好中央部署的8个方面突出问题的专项整治任务，着力抓好8项专项整治的整改落实，以整改落实的实际成效衡量主题教育的效果。五是加强组织领导。学校党委要把开展主题教育作为重要政治任务，切实扛起责任，抓好组织领导，以更加务实的作风和有效举措抓紧抓实，提高主题教育质量。要压实领导责任，加强督促指导，搞好衔接联动，坚持统筹兼顾，强化舆论宣传，注重开门搞教育。特别要力戒形式主义、官僚主义，防止层层加码、加重基层负担。

动员部署会的召开，标志着学校“不忘初心、牢记使命”主题教育全面开展。周镇松在主持发言中表示，希望各级党组织和广大党员干部统一思想、坚定信心、抓住机遇，坚决按照中央和省委的要求，在省委第十四巡回指导组的指导下，以高度的政治责任感和使命感，聚焦主题，主动作为，切实把主题教育抓紧抓实抓出成效，以更加奋进的状态和更加优良的作风为学校更好更快发展提供强大动力。
★姜虹书记在汕头大学“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会上讲话
在题为“提高政治站位   强化行动自觉 以更加奋进的姿态推动我校主题教育走在前列”的讲话中，姜虹书记代表学校党委提出三点意见：一、以更高的政治站位和更强的思想自觉，切实增强开展主题教育的责任感使命感；二、以更严的要求和更实的举措，全面推进我校主题教育的开展；三、以更强的组织领导和更硬的工作作风，确保我校主题教育取得扎实成效。姜虹书记指出，开展好主题教育责任重大，使命光荣。习近平总书记强调，“不忘初心，牢记使命，就不要忘记我们是共产党人，我们是革命者，不要丧失了革命精神。”新中国成立70年来，我们党开新局于伟大的社会革命、强体魄于伟大的自我革命，让社会主义中国巍然屹立于世界东方，也在革故鼎新、守正创新中实现自身跨越。迈步在新长征道路上，建成社会主义现代化高等教育强国，建成文理医工融合发展、突出学科交叉特色的研究型大学，是一场接力跑，全体汕大人要不忘初心、牢记使命，自觉把习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜举得更高，趁着时代的东风，奋力跑好接力赛，当好时代追梦人，以更加奋进的姿态推动我校主题教育走在前列，以优异成绩庆祝新中国成立70周年！
★校党委决定成立中共汕头大学委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组和办公室
根据中央、省委的部署，为切实加强我校“不忘初心、牢记使命”主题教育的组织领导，明确职责分工，保证主题教育顺利开展、取得实效，经校党委2019年9月10日第21次常委会研究决定，成立中共汕头大学委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组及办公室。
