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9月27日，汕头大学“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨暨党委理论学习中心组扩大会开展“习近平总书记关于全面加强党的领导和党的建设”专题学习，省委第十四巡回指导组领导、参加中心组学习人员、副处级以上干部参加会议。

会上，姜虹同志作“推进自我革命，全面开创新时代我校党的建设新局面”主题发言。她提出，要学深悟透、对标对表习总书记在中央和国家机关党的建设工作会议的重要讲话精神；要推进自我革命，找准提高学校党建质量的现实着力点；要建设“五大工作机制”，全面开创新时代我校党的建设新局面。对做好当前学校党建工作，姜虹强调，一是要练好理论之功，二是务实信念之基，三是要强化践行之力。

随后，周镇松同志作“牢牢把握学校意识形态工作领导权”主题发言。他从习近平关于意识形态工作的重要论述，习近平关于高校意识形态工作的重要讲话，汕头大学近年来意识形态工作情况，汕头大学意识形态工作仍存在的薄弱环节，
如何牢牢把握高校意识形态工作领导权五个方面，结合近期学习思考及学校实际，畅谈了自己的心得体会。

接着，苏文记、林枫、林冬月3 位同志围绕 “全面加强学校党的建设”作交流发言；曾大斌、李浩涛、余珊燕3 位同志围绕“学校意识形态工作”作交流发言。

9月27日，省委第十四巡回指导组组长陈晓阳同志参加我校“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨并作点评。
会上，省委第十四巡回指导组组长陈晓阳同志作点评发言。陈晓阳对学校主题教育的开展和学习研讨的成效给予充分的肯定。他指出，学校的主题教育学习和集中研讨选题非常有针对性，发言结合学校国际化办学特色，对学校党建工作和意识形态工作进行了深入的思考。与会同志学习认真，在读原著、学原文、悟原理上下功夫，理解透彻，紧密联系实际。几位同志的发言都体现了在学习过程中反思存在的问题与通过学习来解决实际问题相结合的学习特点，对学校未来的工作将起到很大的促进作用。

陈晓阳对学校如何继续开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育提出了工作要求。他指出，一是学习要成为同志们，特别是党员干部的一种常态、一种自觉，学习一定要贯彻以始终，要长期坚持。二是要不断地跟进学习。三是要带着问题去学习，提高认识，解决问题。四是学习要分类指导，党员领导干部必须系统全面学习和领会习近平中国特色社会主义思想，要读原著，学原文，悟原理，教师党员要学习习近平同志有关立德树人、教书育人的思想和理论，学生党员则要在学习中解决扣好人生第一粒扣子的问题。五是学习要多样化，高校有高校的特点，利用现代化技术手段，让广大党员能够时时受教育，处处得到教育。

姜虹同志在总结发言中指出，参加学习的党员干部，一是要继续深化理论学习，深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系和哲学意境，真正学出坚定信念、学出绝对忠诚、学出使命担当；二是要统筹推进四项措施。学校常委会的讨论并确定下来的主题教育1+4的方案，接下来的工作对学校长远发展有着非常重要的影响，要按照1+4的整体方案部署，确保主题教育学习中每项工作都高质量地完成；三是要以新担当新作为开创新的局面。按照新时代、新征程、新使命核心目标的要求，以办好人民满意的教育为使命，聚焦学校党的建设重点任务和发展过程当中突出问题，抢抓发展机遇，勇于面对挑战，敢于攻坚克难，上下凝心聚力，人人敢于担当，全面提高人才培养质量，提升科学研究水平，加大服务社会力度，提升大学品格，齐心协力建设国内先进、国际知名的高水平大学，向上级党委、向全校师生员工交出合格的答卷。

9月28日，汕头大学“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨暨党委理论学习中心组扩大会开展“习近平总书记关于新时代中国特色社会主义文化建设的重要论述”专题学习，中心组学习人员、副处级以上干部参加会议。

会上，冯兴雷同志作“立德树人与校园文化建设”主题发言。他以“五个一”为逻辑架构：提出一项战略任务，明确一个心理基础，夯实一个文化根基，确立一个价值引领，确定一个中心环节，围绕习总书记关于新时代中国特色社会主义文化建设的重要论述与校园文化建设的关系分享了自己的学习心得。

接着，陈珠琳、林兵峰、林锦香3 位同志作交流发言；其他同志也作交流研讨。

9月29日上午，校党委组织中心组学习人员、副处级以上干部，前往八一南昌起义南下部队总指挥部旧址和中共中央至中央苏区秘密交通线汕头中站旧址等红色教育基地参观学习，开展革命传统教育，缅怀革命先烈，重温入党誓词，牢记初心使命，坚定理想信念。

通过本次学习活动，党员干部们深入学习中国革命精神，深入了解潮汕革命文化，接受了一次触动灵魂的精神洗礼，表示要传承红色基因，不忘初心、牢记使命，砥砺前行，为学校发展做出贡献。

