


汕直通〔2016〕14号

关于开展纪念中国共产党成立95周年系列活动的通知

中直和省直驻汕单位、市直各单位党组织：

为纪念中国共产党成立95周年，扎实推进“两学一做”学习教育，激励市直各级党组织和广大共产党员带头践行“三严三实”，在推动汕头加快振兴发展、创建全国文明城市中建功立业，根据市委组织部有关通知精神，结合市直机关实际，现就纪念活动有关事项通知如下：

一、组织开展“特色党课到一线”活动。各单位党员领导干部要结合“两学一做”学习教育，带头到所在党支部讲党课，带头深入基层讲党课，发挥带学促学作用。有条件的单位可在本单位本系统内进行优秀微型党课试讲，积极选送优秀课件和宣讲者参加市直机关微型党课竞赛；市直机关工委将结合实际，组织优秀宣讲员到基层一线巡回讲党课，把党的声音传递到基层。
二、组织开展“两学一做”主题党日活动。各单位要结合“两学一做”学习教育，开展形式多样的主题党日活动，组织党员到红色革命教育基地、党风廉政建设教育基地开展体验式教育，运用正反典型开展党性教育、警示教育和法纪教育。要召开专题支部学习讨论会，组织党员学习党章党规和系列讲话，学习党的光辉历史和优良传统。各级党员领导干部要过好双重组织生活，带头参加所在党支部的活动。

三、组织开展党员轮训和民主评议党员活动。分级分类组织基层党组织书记和党务工作者进行轮训；各单位要结合开展“两学一做”学习教育，引导党员制定学习计划，深入学习领会党章党规和系列讲话精神。各单位党委（党组）要以党委（党组）会、党委（党组）中心组等形式，围绕“两学一做”开展专题交流研讨；党支部要召开一次全体党员会议，组织党员对照“四讲四有”合格党员标准，把自己摆进去，围绕“如何做好新时期合格党员”开展学习讨论，引导党员强化党性观念和宗旨意识；基层党组织要开展民主评议党员工作，按照个人自评、党员互评、民主测评、组织评定的程序，对党员进行评议。
四、组织开展“务实担当促发展”系列行动。要把纪念建党活动与加快汕头振兴发展、创建全国文明城市工作结合起来，扎实开展“务实担当促发展”系列行动，引导党员立足岗位做贡献，进一步扬正气、守规矩、讲法治、讲文明。把创建全国文明城市作为开展“两学一做”学习教育的重要载体，全面落实开展“市直机关共创共建全国文明城市六项行动计划”，充分发挥基层党组织和广大党员的战斗堡垒作用和先锋模范作用，引领提升城市环境品质和市民文明素质。
五、组织走访慰问老党员、困难党员和优秀党员、优秀党务工作者。结合“七·一”纪念活动，市直机关工委将从留存党费中拨出专款对老党员、困难党员和优秀党员、优秀党务工作者进行慰问，送去党组织的温暖和关怀，各单位也要相应做好慰问走访工作；市委组织部将对新增符合条件的50年以上党龄老党员颁发“南粤‘七·一’纪念奖章”；各单位还要结合扶贫攻坚工作，组织党员走访慰问困难群众。
六、推进“基层组织建设提升年”活动。突出抓好基层党组织自身建设的落实：搞好党员组织关系的集中排查；抓好基层党组织按期换届工作；规范党费收缴、管理和使用；排查清理党代表和党员违纪违法未受处理情况；组织党员进社区为群众服务，让每一位党员都成为文明社区参与者和促进者；各级党员领导干部要深入挂钩联系村（社区）指导“基层组织建设提升年”工作，带头履行“五定履职法”，到基层党代表工作室接待服务党员群众。
七、做好先进典型宣传工作。“七·一”前夕，市直机关工委将在推荐部分单位和个人作为中央、省委表彰对象的基础上，推荐10个先进基层党组织、16名优秀共产党员和6名优秀党务工作者报市委党的建设工作领导小组进行通报表扬；还将结合开展“把青春献给您——寻找基层最美党员（共产党员先锋岗）”活动，在“汕头市直党建”刊物网站和特区青年报上总结宣传一批“两学一做”先进典型，集中展示市直各级党组织和党员在加快汕头振兴发展中取得的成就，发挥典型示范带动作用。各单位要根据实际，积极利用本单位的宣传栏、网站、微信公众号等载体，营造纪念建党95周年的浓厚氛围。
中共汕头市直属机关工作委员会
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